中共山西能源学院委员党纪学习教育

工作简报

(第4期)

中共山西能源学院委员会党纪学习教育领导组 2024年5月20日

山西能源学院举办党纪学习教育读书班

5月15日、5月16日、根据中央、省委、教育厅 关于党纪学习教育的部署要求, 我校举办党纪学习教育 读书班, 认真学习习近平总书记关于党纪学习教育的重 要讲话重要指示精神,深学精研《中国共产党纪律处分 条例》。党委领导班子成员参加了读书班学习。



读书班上, 党委书记冯锋围绕本期读书班重点学习 内容作了交流发言。开展党纪学习教育、是以习近平同 志为核心的党中央作出的重大决策部署, 是巩固主题教 育成果, 进一步加强党的纪律建设、推动全面从严治党 向纵深发展的重要举措。要准确把握《条例》的五次变 迁以及2023版《条例》的五大亮点。准确掌握"六项纪 律"的主旨要义和规定要求。要牢牢把握政治纪律是最 重要、最根本、最关键的纪律,不断提高政治判断力、 政治领悟力、政治执行力,做到立场坚定、对党忠诚。 要牢牢把握组织纪律是增强组织纪律性、保持党的战斗 力的重要保证,坚决贯彻落实新时代党的组织路线,自 觉执行组织决定、服从组织安排,做到听党指挥、步调 一致。一要牢牢把握廉洁纪律是实现干部清正、政府清 廉、政治清明的重要保障,坚决反对特权思想和特权现 象,加强自我约束,慎独慎微慎初,做到清正廉洁、秉 公用权。二要牢牢把握群众纪律是处理党群关系、干群 关系的行为规范,坚定不移走好群众路线,大力弘扬"四 下基层"优良传统,更加奋发有为抓好"三农"工作和 "百千万工程",做到心系群众、为民造福。三要牢牢 把握工作纪律是各项工作正常开展的重要保证, 认真践 行正确政绩观,做到勤勉敬业、担当作为。四要牢牢把 握生活纪律是党员干部日常生活交往的行为规则,注重 家庭家教家风,切实守好守牢"生活关",做到品端行 正、一身正气。

此次读书班通过领学条文、深度解读、典型案例剖析的方式,带领大家理解把握本次《条例》修订的关于纪法衔接、贯彻党中央决策部署只表态不落实、政绩观错位、统计造假等 15 条重点条文,并明确违纪有关责任人的区分。通过讲述正面案例,教育党员干部要做到是非分明、正确处理好原则与人情的关系;做到敢于斗争,坚决破除特权思想和特权行为;做到从严查处,大力整治党性党风党纪方面问题;做到律已严格,树立自身清廉过硬良好形象,以敬畏心、责任心、良心对待工作责任,做到知责、履职、尽责,切实发挥好"关键少数"的作用。

(原稿来自: 党委宣传统战部)